

新婚丈夫查出白血病 变卖新房嫁妆也无悔

# 痴情女不离不弃相守两年

两年前,沂南县界湖镇永胜官庄村村民任开胜与女友董文华按农村习俗举行了婚礼。正当俩人准备登记领取结婚证时,任开胜被查出患有慢性白血病,噩耗传来,让这个原本就负债累累的家庭,雪上加霜。

得知这一消息后,22岁的董文华经历了一度崩溃到坦然面对的心理旅程,2年来,董文华变卖了婚房、嫁妆,东凑西借四处筹钱为丈夫看病。



▲面对高昂的医疗费,任开胜夫妇一筹莫展。

甜蜜生活>>

情侣共同奋斗筑爱巢

四间破瓦屋,没有一件像样的家具,唯一值钱的电器是台老式电视机,这就是任开胜夫妇的家,拥挤着住了他们夫妇和父亲,妹妹。

2006年,经人介绍,任开胜和邻村的董文华相识,那时候,任开胜的母亲患癌

症医治无效刚过世,家里负债累累。面对这样一个家庭,董文华与任开胜一见钟情,“我不图他有多少家当,只要人有上进心就行。”董文华说。

任开胜说,2003年他才19岁,父亲便开始张罗着给

他盖房子,以备将来结婚用,但全家赚的钱要给母亲治病,因此房子一直没建成。

这对情侣相识后,俩人约定,共同奋斗把婚房盖好后就结婚生子。那时候,任开胜替人开车,董文华在工厂里打工,俩人各自忙碌着。

“累并快乐着,因为有目标,有希望,房子盖好就能结婚了。”董文华说,也正是那个过程,让两个原本陌生的人结下了深厚的感情。

2008年9月2日,房子盖好了,任开胜和董文华按农村习俗举行了婚礼。

晴天霹雳>>

新婚丈夫查出白血病

婚后一个月,正当这对新婚夫妇准备登记领取结婚证时,丈夫突然发高烧。起初,董文华以为丈夫劳累过度,到村里诊所拿了几天药,结果病情仍不见好转。于是,就到沂水县医院检

查。董文华回忆说,那时丈夫已经查出得了慢性白血病,家人一直瞒着她,怕她无法接受这个结果。此后一个月,公公这才告诉她,得知这一消息后,她双腿瘫软

在地,脑子一片空白。

那时候,董文华抱怨,为什么上天对他们这个家如此不公,所有的美好希望和打算全都随着丈夫患病而破灭。自家亲戚劝她:“你们没领结婚证,赶快离开

吧!”“你还年轻再找一个,别跟着耗一辈子”……理性和感性一直在做斗争,最后,董文华坚定信念,不再犹豫,“人要讲良心,我不能在丈夫最需要的时候离开。”她说。

不离不弃>>

农妇变卖房屋救丈夫

为了治病,董文华带着丈夫先后多次奔走天津,“在天津,一天住院治疗费在2000元以上,住一段时间,没钱住不起后,我们就回沂水住院。”董文华说,从2008年丈夫查出病到现在,一共花了13万,可病情仍不见好转。

为了治病,董文华把用了5年才盖起来的婚房卖了,把结婚时买的家具电器也卖了,带着丈夫到公公家住。东凑西借筹钱支付高昂的医药费。

最后,实在没钱了,任开胜病情好转就回家住,病情恶化就到沂水医院住。有两次,

家里实在没钱买药,董文华毅然把结婚时丈夫给买的耳钉、项链卖了。后来,丈夫死活不让董文华再卖婚房了。

两年来,任开胜需要人终日照顾,董文华专职守在旁边。全家主要靠任开胜的妹妹养蚕,父亲打工支撑。

董文华说,丈夫患的慢

性白血病,医生说找到合适的骨髓就能治好,也想过让他妹妹给他骨髓配型,可费用太高,根本支付不起。只要丈夫活着,她就会守在床边陪伴,也希望好心人能帮帮他们。

文/片 本报记者 季善文 车少远